



1 октября 2018 года штатный клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#) открыл духовно – просветительскую выставку посвященную празднику Воздвижения Креста Господня.

Данное мероприятие было проведено в рамках проекта «Свет Христов просвещает всех!» грантового всероссийского конкурса «Доброволец – 2018» («Православная инициатива»).

Помощник настоятеля по церковной благотворительности и социальному служению Наталья Старцева и волонтер прихода Елена Тетервина заранее оповестили пациентов о предстоящем событии, рассказав значимость праздника и его краткую историю.

Открывая выставку и обращая внимание собравшихся на информационный стенд посвященный празднику, священник рассказал о значении Воздвижения Креста Господня, поскольку это единственный двенадесятый праздник, посвященный не событию из жизни Христа Спасителя или Матери Божьей, но историческому эпизоду IV века.

Завершая свой рассказ, протоиерей Георгий Борцов пожелал пациентам помощи Божией и исцеления духовного и телесного.

